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	Тарау 
	10.1 В Стехиометрия

	Оқу мақсаттары 
	10.1.1.3 Стехиометриялық заңдар мен зат мөлшері ұғымын қолдана отырып, есептеулер жүргізу;

	Бағалау критерийлері  
	Оқушы  
· Берілген шамалар бойынша зат мөлшерін есептей алады 
· Реакция теңдеуін қолдана отырып, стехиометриялық коэффиценттеді есептеу жүргізеді.
· Тиісті формуланы қолдана отырып, белгісіз шаманы анықтайды.  

	Ойлау дағдыларының деңгейі  
	Қолдану 

	Тапсырма  
	
№1.Массасы 2,7 г мыс(ІІ) хлоридінің ерітіндісіне массасы 2,6 г мырыш қосылған. Реакция нәтижесінде алынатын мыс массасын есептеңіз
№2. Массасы 5,6 г күкірт пен көміртек қоспасын жаққанда массасы 15,2 г болатын күкірт диоксиді мен көмірқышқыл газының қоспасы түзілген. Бастапқы қоспа құрамындағы күкірт пен көміртек массасын есептеңіз
№3. Массасы 28 г белгісіз металл Х пен массасы 47,4 г селенмен реакцияға түскенде Х2Se3 қосылысы түзіледі. Реакцияға түскен металды анықтаңыз. 
№4. 8 г күкірт пен 14,0 г мырыштың реакцияға түсу үшін жеткілікті болады ма? Жауабыңызды есептеулермен түсіндіріңіз. 
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